



部分女性集中企业
出现招工难 E02 主打



开元大街改造工程
10月底完成 E04 资讯

济阳县领导干部会议召开, 新任济阳县委书记孙斌表示—— 把握好四个方面 造福济阳人民

9月20日, 济阳县领导干部会议召开, 济南市委组织部常务副部长毛华铭宣布了省委、市委关于济阳县委主要负责同志职务调整的决定: 孙斌同志任中共济阳县委书记, 中共济阳县委党校校长, 不再担任中共商河县委书记、中共商河县委党校校长职务。

本报记者 杨擎

在商河工作5年多 关注济阳的发展

“这次对济阳县委主要负责同志的调整, 是省委和市委根据济阳县领导班子建设实际和工作需要, 通盘考虑, 反复酝酿, 慎重研究决定的。”济南市委常委、组织部部长李刚说, 近年来, 济阳县牢牢把握打造全市区域性经济中心新的增长级、区域性物流中心重要板块、济南卫星城、泉城生态后花园四个定位, 努力抢抓济南北跨的重大机遇, 推进全县经济不断取得新的成绩。

“济阳县委主要负责同志的调整, 是全县政治生活中的一件大事, 济阳县的各级领导要正确领会组织意图, 坚决服从和拥护组织的决定, 自觉维护领导班子的权威, 全力支持孙斌同志的工作, 让市委放心, 让全县的干部、市民满意。”李刚说, 要倍加重视团结, 珍惜团结, 加强团结, 孙斌

同志作为班长要带头坚持民主集中制, 充分发扬民主, 注重听取方方面面的意见。

会上, 孙斌表示: “济阳和商河同属济南黄河以北的两个县, 地缘相近, 人缘相亲, 经济社会发展中有许多相似、相通和相连的地方。我在商河工作了五年多的时间, 对济阳的发展比较关注。”

“济阳是省会济南的‘北跨产业发展区’和‘北部新城区’, 也是市委‘十三五’期间着力推进‘携河发展’的主战场。”孙斌说, 济阳县区位优势明显, 交通条件便利, 工业基础扎实, 农业特色鲜明, 经过全县上下多年来的不懈努力, 经济社会发展逐步走上快车道, 各项主要指标始终保持较高增幅。

“但越是快速发展, 越需要付出加倍努力, 越需要面对干部、市民更高的期待与要求。”孙斌说, 在这个时候担任县委书记, 深感责任重大、任务艰巨、使命光荣。但有市委、市政府的正确领导, 有全县广大干部市民的大



孙斌任中共济阳县委书记

力支持, 自己有信心、有决心, 秉承和发扬历届县委、县政府的优良传统, 不断开拓创新, 恪尽职守, 勤奋工作, 以全县转型升级、跨越发展的实际成效, 回报组织和全县人民的厚望与信任。

让市民得到更多实惠 生活更加幸福有尊严

孙斌在发言中表示: “在今后的工作中, 将努力把握好四个方面。”

“首先是加强学习, 努力进

取。”孙斌说, 自己会虚心向干部、市民学习, 向老领导、老同志学习, 向县四大班子成员学习, 向实践学习, 不断提高履职能力和决策水平, 切实发挥好模范带头作用, 带头解放思想、提升境界, 带头埋头苦干、真抓实干, 带头树立远大志向, 增强责任担当, 努力开创各项工作新局面。

其次, 孙斌将抓好班子, 带好队伍。团结和带领县委一班人, 自觉增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识, 在思想上、政治上、行动上同中央和

省、市委保持高度一致。带头坚持民主集中制, 增强班子成员之间的团结协作, 合力推进济阳又好又快发展。始终坚持“实在、实干、实绩”的用人导向, 抓好干部队伍建设, 营造风清气正、干事创业的良好氛围。

“我会始终坚持把‘以人为本、执政为民’作为一切工作的出发点和落脚点, 及时研究、努力解决市民最关心、最直接、最现实的利益问题, 实现好、维护好、发展好全县56万人民的根本利益。”孙斌说, 将深入实施各项民生工程, 改善市民生产生活条件, 全面兑现民生承诺, 真正让市民得到更多实惠, 生活得更加幸福、更有尊严。

孙斌表示, 自己会始终带头执行廉洁自律各项规定, 干干净净做人, 清清白白做事, 以身作则, 率先垂范, 始终保持共产党员的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气。严格遵守中央和省、市委关于党风廉政建设各项规定, 秉公用权、廉洁从政。

会上, 济阳县委副书记、县长王壮表示: “将完全拥护, 并全力配合、全力支持孙斌同志的工作, 坚决维护以孙斌同志为班长的县委班子的团结, 一如既往地履行好岗位职责, 确保各项工作平稳有序进行。”

CENTRAL MANSION 中央公馆

CITY CENTER STAR 城市之星

住城市之星 做幸福畅享家⁺

Live City Star, do enjoy a happy home.

黄金旺铺2万抵5万, 火爆预约中

96—143m² 全明户型, 正南正北, 南北通透;
配套 15 年一站式教育, 上公办济阳县兴隆街(华府)小学; 县政府旁, 醇熟配套, 城央美宅, 更多魅力;
为您的幸福生活增加的不止一点! 住城市之星, 安心做幸福畅享家!

济阳县 0531 81173377

接待中心: 龙海路与安康街交汇处济北中学北邻200米
祥生地产 | 中国地产50强 策划顾问: origin 原之广告